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§ 2. JIunelinbple OOHOPOAHbIE YPABHEHHUA NOPAIKA T
C MOCTOSAHHbIMY KO3 puneHTaMu

Huddeperuyansioe ypasHeHHE BUAA
n n—1 ! —
¥™(2) + a1y V(@) + - + an-1y(3) + anylz) = 0, (1)
roe £ € R u ay,...,a, —3anaHusle JeACTBUTENbABIE MJIH KOMIJEKCHbIE 4H-
13, Ha3bIBAIOT JHMHEMHBIM OMHOPOAHBIM M bepeHunaNbHbIM yPaBHEHHEM IO-
paaKa n C NOCTOAHHLIMH Koddpoduuuenramu. Yucma ai,... ,0, HA3HIBAOT KO-

apdunuenramu ypassenus (1).
C nomowpio auddepeHnaJbHOre MHOIOYWIEHA

L(D)=D"+a\D" '+ .- +ap_1D+an
ypaBienue (1) KOPOTKO 3ANHCHLIBAETCR B BHIE
L(D)y(z) =0. (2)

1. O6uuee pemesue

Yrsepxaenne cnepyrouwiedi JeMMB! OObIMHO HA3BIBAIOT UPHUHIMIOM CYIIEPIO3H-
nur gns ypasuenus (1).

Jlemma 1. Ecau y1(z), y2(z) — vaxue-aubo pewenus ypasuenusr (1) u Gy, Cp —
NPOUIBOALNYLE KOMTLAEKCHVE wucas, Mo dynwyur ¥y = Cry1(x) + Caya(z) maxorce
asanremcs pewenuem ypasrenus (1).

O Bocronsayemcs ¢opmoit (2) sanucu ypassenust (1). B cuny numeitsocrn
muorowtena L(D) (cm. semmy 1 §1) umeem
L(D)y = L(D)(Ciy1 + Cayz) = C1L{D)y, + C2L(D)y2 = 0,
Tak xak L(D)y, = L{D)y2 =0 no ycnoBuio neMmet. @
B pmanvueitmemM HaM NOHANOOUTCS OMH BCIIOMOTATENBHEIN DPE3YALTAT O
byHKUMAX BHAA
(z) = Py(z)eM* + - + Pr(z)e?, (3)

Tae Al,...,Am — IONAPHO pAJJHYHBE KOMIUIEKCHble umcna, a Pi{z),...,
P (z) — MHOrOWIEHB! C KOMIJIEKCHBIMH Ko3dbduupenTamu.

Jlemma 2. Ecau s (3) w(x) = 0 daa scex x € RL, mo ece xoapduyuenme 6o
scex muozonaenas Pi(z),... ,Pa(z} cymo nyau.

O Ilpumenum uuayxumio Mo m. Ilpr m = 1 yTeepkaenue neMMul 2 ode-
sugHo. IlycTs yTBepmaeHMe JNemMMbl 2 COpaBefiwBe, €Cim B (opmyae (3)
samenuTb m Ha (m —1). Tlpy m > 1 pacemorpuMm byHKUmIO

P(z) = M o(z) = Pi(2) + Y Pe(a)eP M) =0,
k=2
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Ipoanddepenunpyem () (N +1) pas, rme N —crenens muorowrena Pi(z).

N“)(a:) = 0, nonyuuMm

i [Pk(x)e(*"'*‘)’] e _ 0
k=2

B cuay Toro, |ro Pl(

m

2 Qula)e—Rz =0,

k=2
rae Qi(z) — mHOroweHbl TOH e cremeHK, 4To U FPi(z), Tak Kak Ag—A; # 0
opu Bcex k = 2,m. Us npeanonoxenus unayxkuun Qr(z) = 0, Vk = 2,m.
Cneposatensno, FPi(z) =0, Yk = 2,m. Torna u Py(z) =0. 310 3nayur, 410
Bce KO3 PHUIUMEHTH! MIOrOWIeRoB Py (x),...,Pn(z) B (3) nynesme. @

PaccMoTpuM XAPaKTepHCTHYECKHUH MHOrouJeH
L) =+ 4. 4a,.

Vpasrenne L(A) = 0 MasLIBaETCS XapaKTePUCTHYECKAM ypaBueHHem ans (1

HanoMuuM, 4TO uyMcio )9 Ha3niBaeTcss KopHem kparHocts k(k € N, 1
k € n) ypasmenus L(X) = 0, ecnu

LX) = (A= Xo)* - Li(}),

rae Li(\) —muorounen crenenu (n—k) u Li(Xg) # 0. Us dbopmyan Teitnopa
mas L(A) mpu A = Xg cpasy aieyeT, 4TO Ag— KOpeHb KPATHOCTH k st
L()) = 0 Torma u Toubko TOrga, Korma

L) =L'(Ao) =...=L* ') =0,  L®(x) #0.

).
<

JIemma 3. Ecau Ay — xopers xpamyocmy k TapaxmepuctnuNecxo20 YpaeHeHUR
L()\) = 0, mo wadscdar ua dynxyud

A

eo? zetoz  gk-ledo®

Aearemca peweruem ypasnenus (1).

O a) Ao =0. Torma L(\) = AF(A"F 4 g An=%-1 4 ... pa, 1), the an_p #0,
¥, CIeNOBATENLHO,
L(D)=D"+a; D" ' 4+ ... 4+ a,_DF.
Herpymro nposeputs, uro bynkuum 1,z,... 25!
L(D)y = 0.
6) Mo # 0. Caenaem zameny y = e*%.z. Ilo dopMyne casura (cM. Jemmy

2, 81)

SIBJATCA pEIUEHHAMU

L(D)y = e L(D + Ag)z = 0.

Xapakrepacruueckutt mHorounen L(XA + Ag) umeer xopens A = 0 KpaTHOCTH
k. B cuny n. a) ypasmenue L(D + X\g)z = 0 umeer pemrenns 1,z,...,z¢7
Ha 3amenn nonyvaem yTBepXKuEHHE JEMMEL, ®
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Jlemma 3 onmchiBaeT Te (PYHKIUMH, KOTOPDHE MOryT OBITE DEIIEHAAMH ypab-
nenus (1). Cnenyioniast TeopeMa fBJISETCS UEHTpaibHON B 3TOM naparpade.
Ona gaer dopMysy BCEX KOMIUTEKCHOZHAMHEIX PeIlEHM# JAHEeAHOro OXROPOA-
Horo ypaphenAns {(1).

Teopema. Ilycmov zTapaxmepucmudeckoe ypasxenue L(A) = 0 umeem xopnu
As---3Am (m € N, 1 € m <€ n) coomeemcmeenno xpamnocmu Ki,...,kn
(k1 + -+ + km = n). Tozda:

a) awbas pynryus euda

y(z) = Pi(2)e"'® + -~ + Pn(z)e*?, (4)

20 Pj(z) = Cf + Clz + -+ + O} _ 2%~ — mnoconnen cmenenu (kj — 1), wo-
apPunyuermany Komopozo CAYIHCAMm NPOUIBOALHBIE KOMNACKCHBE TLOCTOAHHbBE
ci,... ,C',{J,_l, Aeasemcs peweruem ypasnenus (1);

6) ecau y(z) — xanoe-aubo pewenue ypasrenus (1), mo naldemes eduncmeen-
Hoitt Ha60p xoaPPuyuermos mHozovuaenoe Pi(z),. .. , Pp(), npu xomopom amo
pewenuve y(z) 3adaemca Popmyaot (4).

O 11. a} TeopeMsl HEeMeIJICHHO CHeAyeT U3 JeMMbl 3 W NDHHIUMIE Cyneplio-
smmu Jig ypasrennst (1) (em. nemmy 1).

II. 6} moka:keM METOAOM MATEMATHYECKOH HHAYKUEM no n. Ilycte y(z) —
kakoe-ubo pemenne (1). IIpu n = 1 ypaemenue (1) umeer sun ¢y + a1y =0
U no nemme 3 §1 Bce ero pewenna umeror Bug y = Ce %%, Hcno, uro
IpH HEXOTOPOM eAMHCTBEeHHOM 3HaveHnd C 3ta opMyna COACPXKHUT M Haiue
pewtenne. [Iycre tenepr n > 1 ¥ nycrs BcAkoe pemeHue y(z) aMHeiHOro
OJHODOXHOTO ypaBHeHMA nopsigka (n — 1) ¢ nocrosuubiMu kKoagpdburuenTaMn
€MHCTBEHHEIM 0BpasoM 3amucsiBaercs B dopme (4) ¢ 3ameHoit n Ha (n—1).
B cuny ycnosuii TeopeMsl

LY== 2R = A5 (0 = Ap)m

3uauur,

L(D) = (D = M) (D = 2)*2 ... (D = M)
Bsemem audbepenumansueifi Muorowien cremenu (n — 1)
M(D) = (D = M)*HD = 2g)* ... (D = M),

rae npu k1 = 1 nepoll comHOXuTeNs orcyrcrsyer. Torna L(D) = M(DY(D-
A1). Monoxum {D — A}y = 2. B TakoM cny4ae ypasuenue (2) 3KBHBAJNEHTHO

cucrTeMme
{(D - My =z,

M(D)z = 0. (5)

Kaxgoe pemenne Broporo ypaBHeHMs cuCTeMHl (5) B CHNy NpeAmosoXeHHs
HHAYKUMHE HMEeT BUI

2(z) = Qu(@)eM® + Q2(2)e™® + - + Qlz)e?*, 1<m <,
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rae Q)(r) — MuorowrieH cremeHu (k; —2) B cnyuae bk > 1 w Qi(z) =0 B
ctyuae ky =1, a Qj(z)— Muorowrenst cremenn (k; — 1) npu Bcex j =2,m.
Ilo nemme 3 § 1 pewenne mepBoro ypaBHeHust cucteMmnl (5) umeer Bujg

y=eM® (c + f e"\"‘z(x)da:) , (6)

rae C — KOMIUIEKCHAA [OCTOSTHHAS.
Yuntpipas, 4uTo npu uenom ! > 0 neproobpa3nas

/ :z:le)\xdx_{(boxl'f‘""f‘bl)@u, A#£0, by #0,

pas _
I A=0,

U uro A; — Ay # 0, Vj = 2,m, u3 Buga z(r) HaxomMM, 4YTO

/e"\"z(x)dx _ [ Pi@) + Pof2)ePa ) ok B (2)eOm =207, gy > 1,
Py(z)ePa=2z 4oy P (2)ePm=di)e) ky = 1.

MNoxacraenss 970 Bripaxkenue B (6), MONy4aeM, 4TO PACCMATPUBAEMOE perue-
nue y(z) ypasnenus (1) nmeer mBua (4).

PaccyxnesneM oT mpOTHBHOTO YCTAHOBUM EIMHCTBEHHOCTH 3amucu (4) mis
Kaxzoro peulenust ypasuesus (1). Ecnu cywecrsyer pemenne y(z) ypasne-
mus (1), mns xotoporo

y(z) =Y Pile)e™® =) B(z)eM?,
k=1 k=1

TO OTCIOAA
m
Z [Pk(x) - Pk(x)] e = 0.
k=1
M3 nemmbt 2 torma momyuaem, uto Pi(z) = Bi(z), Yk =1,m. L

Samevanusn. 1) Hockonbky ki + -+ + ky = n, T0 dopmyna (4) comepxur
7 NMPOR3BONBLHMX [MOCTOSHHBIX.

2) Ecniu nce xopuu Ay,...,A, ypasaenus L{)\) = 0 nonapuo pa3znuum,
To ¢opmyna peureunit (1) ocoberro mpocras:

y(x) = CLeM* + - + Cpen®.

3) Paccmorpum cuctemy n ynkunit ¢1(z), ... ,¢n(z), sanucannyo B Bu-
Ae cneayomel Tabnuuni

zeM?, zerE, . gem® ™
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TeopeMa yTBepXKpmaeT, u4TO Kaxpoe pewenne y(z) ypasmenus (1) BH-
paxkaeTcs eAMHCTBEHHBIM 06pa3oM KaK HEKOTopas JiMHeMHas komOunarus
QD](I),... ,‘Pn(x):

y(z) = Croi(z) + -+ - + Crpn(z).

Herpyoro Teneps BMOETL, 4TO MHOMKECTBO BCEX DEHIEHUA JIMHENHOrO OfHO-
poauoro ypasHenns (1) ofpasyer nuHeRHOE KOMILIEKCHOE N-MEPHOE BEKTOP-
moe mpocTpaHcTBo, a GyHKuuu ¢1(z),...,wn{T) obpasyior 6asuc 3Toro mpo-
CTPAHCTEA.

Hlcxolss M3 BCEro CKa3aHHOIO, €CTeCTBEHHO JaTh CIeAyKllee OnpeleseHHe.

Onpepenenne. Pyuxkuusa enaa (4) HasbiBaeTca OOIMM pemieHneM JMHEHHO-
ro opmopogHoro ypasuenus (1).

Ofniee pemenne (1) obmamaer cnenyomwumMmn CBORCTBAMM:

a) npm KaxjoM Habope nocrosuusix GyHKuma (4) sApngercs peuleHueMm
ypasuenust (1),

6) kaxnoe pemenue ypasHeHus (1) efHHCTBEHHBIM 00pa3oM INPEACTABHMO
byukuauet saga {(4).

Pewurh ypasHenue (1) osnavaer HaliTn ero obuiee pemteue.

Ha npakTHke npolLecC Haxox[eHusl ofllero pemeHMs CBOXUTCH K HAaXo-
XKIEHHUIO KODHEH xapakTepucruyeckoro ypasuenust L()\) = 0 u ucnonbsosa-
nuio  dopmynnr (4).

IIpumep 1. Pewnrs ypaBHeHns
a) ¥y -4y +3y =0,
6) v +2 +y =0,
B) ¥ +uwly =0, w>0

A B cayvae a) xapaKTepuCTHuecxkoe ypaBHenue A2 — 4\ + 3 = 0 umeer
kopun A\, = 1, Ay = 3. Torra no ¢opmyne (4)

y(z) = C1c* + C2e™,
rae C1 n C — NPOM3BONBHBLIE KOMILJIEKCHbIE NOCTOSHHLIE, SBJISETCH 06~
LM DpeileHHeM.

B caygae 6) xapaxTepucruueckoe ypabHeHme A2 42X\ 4 1 = 0 umeer
AsykpaTHeifi kopenb A = —1. Torza no dopmyne (4)

y(z) = (Cy1 + Caz)e™ ™.

aBnseTcs obluM pereHneM.
Hakonen, B ciyvyae B) xapakTepuCTHYeCKoe YpPaBHEHHe AN4+w?=0
HMEET YHCTO MHMMbIE KOPHM A\ = iw, A2 = —iw. U3 (4) cneayer, uro

y(z) = C']t’ji“)z + Cze_wz,

roe C) ¥ C2 — NPOH3BOVIbHLIE KOMMJEKCHLIE OOCTOSHHLIE, fBJSETCH 06-
LUMM DemeHHUeM. A
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e A B @—OpoM3BONbLHBIE MOCTORHAbIE. Ilpu n—menom T,{z) =
cos(n arccos T) — MHOTOY/IEH CTENeHM 7, Ha3bIBaeMubli MHorowieHom ‘JeGbi-
IeBa.

Ypaprenme (8) MOXKHO HMHOTAA NPABECTA K YPABHEHHIO C MOCTOSHHBIMH
ko3¢ duuMeBTAMN U € [OMOMBIO 3aMeHHl HeWsBecTHoit ¢ymkuun. Tak, Ha-
npAMep, ypasHeHue DBeccens

1
:czy"+xy'+( 2—Z>y=0, z>0,
z

NpH HOMOMMH 3aMeHbl Y = = NPUROAMTCH K yDaBHERMIO 2"+ 2 =0. Cnego-
BaTesIbHO, BCE pelleHHs ypasHeHHs1 Deccess 3ammchbiBalOTCY B BHMAE

——isin( + )
y_\/.ﬂ_: x 20

rie A n @ — Npou3BONGHbIe HOCTOSHHEIE,

VYpabreHue (8) MOXHO TakyKe NHITATHCR NMPHUBECTH K YPABHEHHIO C WOCTO-
SHABIME K03 PULMEHTAME C NOMOMBIO OAHOBPEMEHHON 3aMEHBI M apryMeHTa,
U Heu3BeCcTHON (PYHKOMH.

IIpeobpasyem, sanpumep, ypaeneane CrOKca

Ay
"
=————— z€(ab
eyl _E °E€@h)
C TOMOWIbIO 3aMeHbI mepeMenmmix =2 = ¢!, Yo = u, u = u(t). INocreaosa-
TENBHO HAXOAMM, YTO
a + bet a—bu dy dz _
r=——" =(——-)— '=—g:—=u—u'(1+et),

1+et’ 7 1+et’ Y= @t
. u' - (1+e_t)(1+6¢)2
a—b et )

[Tocne mopcTaHOBKM BHIpaXkeRuH ang z,y,y” B ypasRenue Crokca nonyyaem
yPaBHeHHe C TOCTOSHHLIME Ko3(pruueHTAMU

Au
" "
v - —_—(b——a)g'

§ 3. JluneitHble HEOAHOPOAHBIE YPABHEHHUSA IOPAAKA
7 C IOCTOAHHBIMU KO3 huitmeHTAMU
STH ypaBHeHMsT HMEIOT BHZ,
¥ ™ (z) + a1y (z) + - + any(a) = f(2), (1)

TAE Q1,... ,0, — 33J3HHBIE KOMIUIEKCHble MJIM JEHCTBHTCHAbHBlE YHCNA, a npa-
Baf 4acTe f(z) ypasHeHus (1) —33amaHHAs HempepwisHaa (QyHKUHS HA HEKO-
Topom npomexyTke X ocu R

3 2769
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PaccmoTpum nHHEHHOE OfHOPOLHOE ypaBHEeHMe
Z(z) + a1z V(z) + - + anz(z) = 0. (2)

[pexxge BCEro NOKAaXeM, 4TO €CJM N3BECTHO KaKoe-nubo pergenme yo(x) nu-
HeffHOr0 HeOAHOPOAHOro ypaBHeHHA (1), To 3amena y(zr)} = z(z) + yo(z) npwu-
BoanRT ypasuenue (1) Kk nunefiHOMy ofHOpoxHOMY ypasHenuio (2). [eicrsa-
TeNIbHO, BOCNONBL3OBABLUKMChL NpeAcTaBiedueM Jsepodt uactu (1) uepes mudde-
PEHUHMANBHBIA MHOrO4JIeH

L(D)=D"+aD" '+ - +ay, 3)
NOVIY4aeM, 4TO
L(D)y = L(D)(z + 40) = L(D)z + L(D)yo = L(D)z + f(z) = f(=).

Orciona cneayer L(D)z = 0, T.e. z(z) — pewenne (2).

D10 npocToe 3aMedaHue NO3BOJINET HAUCATH (QOPMYJly BCeX pelmeHui Ju-
HEfIHOrO HEOAHOPOAHOTO ypaBreHust (1), ecin HalTH KakuM-To of6pa3oM ero
peuwerue yo(T), Tak kKak ¢opmysna obwero pewenus (2) 6uua yxe notyye
Ha B § 2. MMenno, et 21(z),... ,2z.(z) —Gazuc pemenutt (2), To dbopmyna
y = Ciz1(z) + -+ + Cazp(z) + yo(z) maer Bnce pewenus (1). Ee Hasmipawor
dopmysoit obwero pemennn (1).

Cneayouiee yTBepX/ACHHE HOCHT HA3BAHME NPHHLUMNG CyNepHno3HULMHM AJjas
JIMHERHOTO HEOXHOPORHOro ypaemeHus (1).

Jdemma. ITyems f(z) = fi(z) + f2{z) u nyemv y1(z) — xaxoe-1ubo pewerue
ypasnenus (1) npu f(z) = f1(z) u yo(z) — xaxoe-aubo pewenue ypasnenus (1)
npu f(z) = fa(z).

Tozda y(z) = y1(z) + y2(z) measemcs pewernuem ypasuenua (1).

O Hmeem
L(D)y = L(D)(y1 + v2) = L(D)yr + L(D)y2 = fi(z) + fo(z) = f(z). @

Onpenenenne. KpasumHorouneHoM HasmiBaerca ¢yuxuusa f(z) = e#* Py (z),
rfie p—3afJaHHOE KOMITeKCHoe uucno, Pp(r)—3anaHuunii MHorowles crene-
HH M C KOMIUIEKCHBIMH KO3(hGruueHTaMu.

W3 npemmigymmero maparpada caeAyeT, 4YTO BCAKOe peLIeHHe JIMHeNHOro
ONHOPOSHOLO YPaBHEHHS C NOCTOSHHLIMU KO3(DUIUMEHTAMH IpeCTaBsieT CO-
OOl KOHeYHYI0 CYMMY KBa3HWMHOTOYJICHOS.

Tlokaxem, B KaKOM BUJAE HYKHO WMCKATb JACTHOE PELUCHME JIHHEHHOro He-
ORHODOAHOrO YPAaBHEHHMH C MOCTOAHHMMH Koddduuuentamn (1) ¢ xBasummo-
ro4jiekoM B npasoff uactu. Ha#pns aTo yacrsoe pemrenne M 06a3uc nmpocTpas-
cTBa pewenudl (2), uemegmenuo nomyyaem ofuee pemenne (1).

PaccmorpuM ypasaeHue

L(D)y(z) = € - Pm(3), (4)

rae {4 — 3aJ3aHHOe KOMIUTEKCHOe 9HCH0, a Pp(T) — 3agaHHelfi MHOrousen cre-
NeHn m.
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Onpenenenne. Ecnu  uucno p  ABAAETCA KOPHEM XapaKTEPHCTHYECKOTO

yPaBHEHU:A
L= +a 2"+ 4a, =0,

TO TOBOPAT, YTO B ypaBHenun (4) MMeer MeCTO pe3OHaRCHLM ciayuyah. Ecim
Xe 4 He smasercds xopHem L(A) = 0, To roeopaT, 4yT0 B ypasrenun (4)
AMEET MeCTO HEPe3OHAHCHBIH Ciydal.

Teopema. [az ypaenexus (4) cywecmeyem u eduncmeenno peuexue guda

y(z) = z* - Qm(z)e*?,

20e Qun(z) — MmHo20MAEN 00unaxo080T ¢ P (z) crmenenu m, a wucao k paeno xpam-
HOCTRU XKOPNA K Tapaxmepucmusecxozo ypasuenua L(A) = 0 6 pesonancrom cay-
vae u k = 0 6 HepesoxancHoM Caytae.

O Ecmm u # 0, To 3ameHoit y = e** -z B ypabueHun (3) Bcerna moXHO
m3basuTbca or €M B npasoit yactu. B camom jene, ucnons3dys ¢opMmyny
CABHTra, TOWIE 3aMEHbl HMeeM, 4TO

L(DYyy = L(D)(e**z) = e**L(D + u)z = e** . Pp(z).

Orciona L(D + u)z = Pp(z).
Takum 06pa3soM, JOKA3ATENLCTBO TEOPEMBI OCTAXOCH NPOBECTH I YpaB-

HEHHST BHJIA
L(D)y= Pm(z)’ (5)

a) Hepesomancmwtit cnyuwa: L(0) # 0. Ilycrs
Pn(z) =poz™ + p12™ "' + - + Pm,
Qm(z) = goz™ + @™ + -+ + gm.

HoacraBasia Pp(z), Qm(z) B (5) » npupasnusas ko3dduuMeHTE npu oan-
HAKOBBIX CTEMEHSX 2, MNOJy4YaeM NBHENHY0 anrebpanueckylo CUCTeMy ypas-
HeHHH JJIA ONPEACSEHMA HEM3BECTHBIX KO3(PODHOHEHTOB ¢o,q1,-- - ,Gm!

anq0 = Po,

anqy + 6n-1 - Mgy = Py,

Marpuua 1ot nnpefHON CHCTEMBI TPEyroyibHas ¢ 4acIaM¥ an, = L(0) # 0 no
JUaroHaj, INOSTOMY BCe KoahduumenTnl Qy,(z) onpemensioTcs ONHO3HAYHO.
6) Pesonanceemt cryvait:

L(A)=Ak(z\""‘+am"-’°-‘+---+an_k), 1<k<n, ani#0, k#n.

CnepoBaTensHo,

D 4+a DV 14 ... 4a,_tD* k<n,
L(D)={Dn 1 n—k e
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B cnywae k < n 3amena D*y = z B ypasreuun (4) NPHROAMT X YPaRREHHIO
Li(D)z= (D" * +.. 4 ay_t)z = Pp(z).

Mockonsky L1(0) = an—t # 0, TO A9 STOro ypaBHEHUSI MMEET MECTO Hepeso-

HaHCHBI ciyyait. CnefoBaTesibHO, CYUWIECTBYET €IWHCTBEHHOE Delleline 3ITOro

ypaBHenus z = R, (z), rae Ry {(z) — HexoTophi#t MuoOrownen cremeHu m.
PaccmorpuM ypasHenue

e JRp(z), k<mn,
Dy_{Pm(x), k=n.

Bass HyJI€BhHIE HAYaJIbHLIE YWIOBKR IJisi 3TOr0 ypaBHEeHnd

y(0) =¢/(0) = --- = y*1(0) = 0,
ﬂOﬂy‘laeM €eJANHCTREHHOE pelneHHe j:3:91¢: 8
y(x) = xk . Qm(x)- [ ]

3ameuanus. 1) IIpakTugeckd yKasaHHOe B TEOPEMe PCILEHHE BCErga WIOLYT
METOICM HeoTpeIeNieHHBIX K03 PHUMEHTOB, T.€. NONAraioT

y(z) = 2*(goz™ + - + gm)e*®

H  Hen3BecTHble KOIDDUUMEHTH ¢o,--- ,gm HAXoAAT TNOJCTaHOBKOK y(z) B
ypasHerune (4). B cmny mokasanHON TeopeMbl NONYYAIOIMAACS JWHeHMHAs Cu-
creMa JUIL Gg,. .- ,Gm OHHO3HAYHO DPa3pellluMa.

2} lpepnonoxnM, 4To BCe KOIPODHUUMEHTHI G1,...,an B YypaBHeHuu (1)
JeACTBUTENILHH H

f(z) = e** [A(z) cos Bz + B{z)sin fz],

rae A(z) u B{z) — MHOTOWJIEHHl ¢ AefICTBUTENLHBIMH KO3 dUIMenrTaMy ¥ cTe
REHb ONHOI'O M3 HMX M, a Apyroro He Gosbille m, a K [ — NEACTBUTENBHBE
aucna. M3 joxazanHol Teopemb! criefyer, 4TO pemenne ypaBHeHus (1) B 9roM

cay4yae HYKHO HCKATH B BHIE
y(z) = 2*e®* [C(x) cos Bz + D(z) sin Bz},

rae C(z) u D(z)— MHOrouneHsl CTEmeHH 7 C HeonpejeneHHoiMH Koddbdn-
HUEHTaMHK, a kK DaBHO KDATHOCTH KopHs a + i3 ypasmenua L{)\) = 0, ecmu
yucno « + il —xkopeus L(A) =0, ¥ k =0, ecin yncio o + i3 He apasgerca
kopuem L(A\) = 0.

3T0 npaBusO NMOIY4YaeTcs B CUity TOro, 4Te mo dopMmynam Ditnepa f(x)
MOXHO NPEeNCTAEMTb B BUAE

flz) = e(“*'fﬂ)’E(a:) + elo=P)7 p(g),

rae E(z) u F(z)—wMuorcunenul. M3 npumamuna cynepno3uuuy u J0Ka3as-
HORl TeopeMbl CileAyeT, uTO pewenue (1) MOXXHO MCKATBD B TakoM BMJE, €CIH
atif—mnue xopuu L()\) = 0. Ecnn xe o+ if—kopuu L()\) = 0 kpatnocrs



